



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2160 - 2020 ජනවාරි මස 24 වැනි සිකුරාදා - 2020.01.24

2160 ஆம் இலக்கம் - 2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 96	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 116
---------------------	--------------	--	---------------

**கவனிக்க.-** (i) பொருளாதாரச் சேவை விதிப்பளவு (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2020, சனவரி மாதம் 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) நாட்டைக் கட்டியெழுப்பதல் வரி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2020, சனவரி மாதம் 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(iii) சாணி அபிவிருத்தி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2020, சனவரி மாதம் 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபனத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2020, பெப்புருவரி மாதம் 14 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2020, சனவரி மாதம் 31 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடனத்தாருப் பொது நிபந்தனைகள்

### 1. வேண்டப்பதாரப் பொதுத் தகைமைகள் :

1.1 விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபித்தல் வேண்டும். இலங்கையர் என்பவர் இலங்கைப் பிரசாவுரிமைச் சம்பந்தத்தினால் வரையறை செய்யப்பட்டபடி வம்சாவழியாகவோ பதிவுவழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக இருப்பவராகும்.

1.2 சிரேட்ட பாடசாலைச் சான்றிதழ் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான அல்லது அதைவிட உயர்ந்த பரிட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல் ஆசக்குறைத் தலவித் தகைமையாக விதிக்கப்பட்டுள்ள எந்தப் பதவிக்கும் விண்ணப்பிக்கும் வேட்டாளர் ஒருவர் சிரேட்ட பாடசாலைச் சான்றிதழ் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரிட்சையில் அவர் சிங்களவராக இருந்து சிங்கள மொழி மூலத்தில் தலவி தர்வாராவலிருக்கும்படித் து அல்லது தமிழ் மொழி மூலத்தில் தலவி தர்வாராவலிருக்கும்படித் து, விடயத்தச்சேற்பு, சிங்கள மொழியில் அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்தியற்றிருத்தல் வேண்டும். இத்தகைமைப்பாடு (1961, சனவரி 01 ஆந்த் தேதிக்கு முற்பட்டவொரு திசுதி டொட்க்சம் அரசாங்க சேவையில் இருப்பவர்களுக்கும் அரசாங்க சேவையில் பிற பதவிகளுக்கு நியமனங்களைப் பெற முயற்சி செய்யவர்களுமாவர்களுக்கும் ஏற்புடனத்தாசாது).

1.3 சிங்களத்தில் அல்லது தமிழில் தலவி தர்வாராவலும் விதித்தரைத்த அரச சமூ மொழித் தேர்ச்சி சோதனைகளில் சித்தியடையத்த தவறியமைக்காக தகுதிசூர் நிலைப்பரிட்சார்த்த நியமனங்கள் முடிவுற்றத்தட்டவர்களுமான "புதிய சேர்வாளர்கள்" ஆகிய அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களினால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள், அவர்கள் அப்பதவிக்கு விதித்தரைக்கப்பட்ட அதியுயர் தேர்ச்சிச் சோதனையில்லிருந்து விலக்களிப்பைப் பெறும் உரிமையை வழங்கக்கூடிய தகைமைகளைப் பெற்றிருந்தால்தலவி தர்வாராவலும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மாட்டா.

### 2. சேவை நிபந்தனைகள் : பொது

2.1 நிதி ஒழுங்குவிதிகள், தாபனக்கோவை, திணைக்களக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் ஆகியவற்றினால் அரசாங்கத்தினால் காலத்தக்குக்காலம் விதிக்கப்படும் வேறு வையையேலும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே சகல அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களும் இருப்பர்.

2.2 அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர், அரசாங்க உத்தியோகத்தர் (பிணைக்) கட்டளைச் சட்டத்தின் நியதிகளின்படி பிணை செலுத்தும்படி வேண்டப்படலாம்.

2.3 அந்தப் பிணை யம்பற்றப்பட்ட அமைச்சின் செயலாளர் தீர்மானிக்கும் அத்தகைய டொகையாகவும் அத்தகைய விதத்திலும் செலுத்தப்படும் வேண்டும்.

2.4 அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தலவி எந்தப் பகுதியிலுதரு சேவையாற்றும்படி கேட்கப்படலும்.

### 3. நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஏற்புடனத்தாருப் சேவை நிபந்தனைகள் :

3.1 நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் மேலே 2 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிட்டபட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருக்க வேண்டியதுடன் பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இருத்தல் வேண்டும் :-

3.1.1 சகல நியமனங்களும் ஏதாவது ஒரு பதவி டொடர்பாக நீண்ட காலம் தேவையெனக் கருதப்பட்டவொழியு முன்று வருத்தக்குத் தகுதிசூர் நிலையிலேயே இருக்கும். தகுதிசூர் காலத்தின் ஏதாவது ஒரு நேரத்தில் காரணம் ஏதாவும் செரடுக்காமலே ஒரு நியமனத்தை நிறுத்திவைக்கலாம்.

3.1.2 சகல அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசியலமைப்பின் IV ஆம் அத்தியாயத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையைச் செறிப்படுத்துவதற்கு காலத்தக்குக் காலம் ஆகப்படும் எந்தச் சட்டங்களுக்கும் அல்லது ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் அல்லது விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படலும்.

3.1.3 சிங்கள மொழி மூலத்தில் அல்லது தமிழ் மொழி மூலத்தில் அரசாங்க சேவையில் சேராத சகல அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களும் அரசசமூ மொழிகளிலொன்றில் பணியாற்றும் அறிவைப் பெற்றுக்கொள்ளுமாறு வேண்டப்படலும்.

3.1.4 அரசாங்க சேவையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் தலவி தர்வாராவலும் ஒரு மொழி மூலத்தில் அரசாங்க சேவையில் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களொருவர் தகுதிசூர் நிலைக்காலம் முடிவுற்றதன் பிலில் பதவியில் உறுதிப்படுத்தல் பிறவுற்றால், அவர் அரச சமூ மொழிகளிலொன்றில் நியமனத் திசுதியிலிருந்து ஒரு வருத்தக்குடன் I ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் இரண்டு வருத்தக்குடன் II ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் (ஏற்புடையவிதத்து) மூன்று வருத்தக்குடன் III ஆம் தரத் தேர்ச்சிச் சோதனையிலும் சித்தியடையதல் தங்கியிருக்கும். ஒரு தேர்வுகொள விதிக்கப்பட்ட காலத்தினும் அதில் சித்தியுத் தவறினால் வேதனை ஏற்பும் இடநிறுத்தும் விதிக்கப்படும். அந்த இடநிறுத்தம் விதிக்கப்பட்ட காலத்தக்கு மேல்வரும் ஆறு மாதங்களுடன் தேர்வில் சித்தியுத் தவறினால் நிறுத்தமாக மாற்றப்படும். அத்தகைய ஏற்ற நிறுத்தம் தேர்வில் எய்தும் வரையில் அல்லது 3.1.6 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடனத்தாரும். அத்தகைய காலம் வரையில் செயலில் இருக்கும்.

3.1.5 அத்தகைய உத்தியோகத்தர்களுக்கு நியமனம் வழங்கப்பட்டதன் பிலில் அரசசமூ மொழிகளிலொன்றில் தேர்ச்சி பெறவதற்கு 6 மாத காலத்திற்கு முழுச் சம்பளத்தடனான வசதிகள் வழங்கப்படும் வேண்டும். அதன் பின்னர் அவர் டொடர்புடைய தேர்ச்சிப் பரிட்சையில் சித்தியடையுமாறு வேண்டப்படலும். அவர் சித்தியடையத் தவறியிடத்து முழுச் சம்பளத்தடனான 6 மாத காலத்திற்கு உடனடியாகப் பின்னர், அவர் தமது வழக்கமான உடமைகளை நிறைவேற்றும் வேளையில், 2 வரு காலத்திற்குள் பரிட்சையில் சித்தியடையவதற்கு அவருக்குச் சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும்.

3.1.6 இந்த விதித்தரைத்த 2 1/2 வரு காலத்திற்குள் பரிட்சையில் அவர் சித்தி அடையத் தவறினால் அவருடைய சேவை முடிவுறுத்தப்படும்.

3.1.7 அரச சேவையின் நிரந்தரமான பதவியொன்றில் ஏற்கனவே பதவி உறுதிசெய்யப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அரச சேவையில் உள்ள வேறொரு நிரந்தர பதவியொன்றில் நியமிக்கப்படுமிடத்து அவர் இயலவாகவே தகுதிசூர் நிலையில் இருக்க வேண்டியதில்லை.

3.1.8 தெரிவுசெய்யப்பட்ட மேட்டாளர் (அரச சேவையில் ஏற்கனவே நிரந்தர தர்வாராவல பதவிகளை வகிப்பதுடன் ஏற்கனவே வைத்திய பரிட்சைக்கு உள்ளானவர்கள் தலவி தர்வாராவல விதிக்கப்படும் வேண்டும். சேவை செய்யவதற்கு உடற்குறி உள்ளவர்கள் என்பதனைச் சோதனை செய்து அவர்கள் அரசாங்க மருத்தவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரின் மருத்தவப் பரிசோதனைக்கு உட்படும் வேண்டும்.

### 4. பணிக்கமர்த்தும் நியதிகள் :

4.1 நிரந்தரமானதும் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தையதுமான பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படும் அரச உத்தியோகத்தர் அவர்களின் வேதனைத்திலிருந்து அறிவிப்பட்ட வேண்டுமென அரசாங்கத்தால் விதிக்கப்பட்டுள்ள நூற்று விதத்தக்குச் சமமானவொரு டொகையைத் தங்களின் வேதனைக்களிலிருந்து விதவைகள், அநாதைகள் ஒய்வூதியத் திட்டத்திற்கு உதவுகொகையாக வழங்குதல் வேண்டும்.

4.2 நிரந்தர அல்லது தர்வாராவல பதவிகளுக்கு ஏற்பாட்டு நிதிய அடிப்படையில் நியமிக்கப்படும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் தங்களின் திரட்டிய வேதனைகளின் 6% ஐ அரசாங்க சேவை ஏற்பாட்டு நிதியத்தக்கு உதவு டொகையாக வழங்குமாறு வேண்டப்படலும். நிதி ஆண்டின் இறுதியில் கட்டய உதவுகொகையாகக் குறித்த நிதியத்திற்கு வரவு வைக்கப்பட்டுள்ள டொகையின் 150% க்குச் சமமானவொரு டொகையைக் குறித்த நிதியத்தக்குத் தனது உதவுகொகையாக அரசாங்கம் செலுத்தும்.

4.3 அரச சேவையில் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தைய நியமனங்கள் வகிப்பவர்களும், உள்ளூராட்சிச் சேவையிலுள்ள ஒய்வூதியத்திற்குரித்தைய பதவிகளுக்கும் நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படுவதற்கான உத்தியோகத்தர்களுக்கான உத்தியோகத்தர்களுக்கு உள்ளூராட்சிச் சேவையில் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தைய பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படுவதற்கான உத்தியோகத்தர்களுக்கு முறையே உள்ளூராட்சிச் சேவையிலும் அரச சேவையிலுமுள்ள அவர்களது பதவிகளில் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தைய நிலையளி்கப்படும்.

4.4 ஒய்வூதியப் பிரிவுகளைக் குறிப்புகளின் கீழ் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தையவையான, அரச சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுவதற்காக விடுவிக்கப்படும் தரைப்படல், கட்டுப்படை, வார்ப்படை ஆகியவற்றின் நிலையப்படை ஆளணியினர்க்கு அரச சேவையிலுள்ள அவர்களது பதவிகளில் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தைய நிலையளி்கப்படும். இப்பிரிவுகளைக் குறிப்புகளின் கீழ் ஒய்வூதியத்திற்குரித்தையவையான பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஒர் அரச உத்தியோகத்தர் ஆக அளிக்கப்படுமொரு பதவியொன்றில் நியமனத்தை ஏற்பதாக விடுவிக்கப்படும், படைத்தாருகு சேவைகளின் உறுப்பினரொருவராவது இழக்கப்பட்டது முழுச் சம்பள சேவைக்காவதளவு இப்பிரிவுகளைக் குறிப்புகளிலுள்ளவற்றிற்கு மாராக யாதனும் இருத்தபோதிலும் இப்பிரிவுகளைக் குறிப்புகளின் கீழ் கொடுக்கப்படப்படுவதளவு ஏதொரு ஒய்வூதியத்தின் அல்லது பணிக்கொள்கையின் பொருட்டுக் கணக்கில் எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

### 5. யுத்த சேவைச் சலுகை :

5.1 ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் போர்ப்படைகளில் சேவையாற்றுவர்களுக்கும், தீயணைக்கும்படை, விமானத் தாக்கப்பாதுகாப்புப் படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப் படை என்பனவற்றிலும் முழுநேரக் கடமையாற்றுவர்கள் அவர்கள் தாமதவே இப்படைகளை விட்டு விலகியிருக்காவிடின, 1939 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந்த் திசுதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந்த் திசுதியவரையில் உள்ள அச்சேவைக்காலத்தை தகைமை நோக்கத்தின் பொருட்டு மாதத்திரம் தங்கள் வயதிலிருந்து சுழிக்க அனுமதிக்கப்படலும். ஆயின், அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகத்து மாதம் 15 ஆந்த் திசுதிக்கு முன்பு சேர்ந்திருத்தல் வேண்டும். அத்தடன் அவர்கள் பற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாகவும் டொடர்புக்கியனதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

### 6. அரச சேவையில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் :

6.1 எல்லாத் தகைமைகளையும் உடைய அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் டொடர்புள்ள திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படும் வேண்டும். அரச சேவையில் நிரந்தரமான பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தர்கள் விண்ணப்பங்களைப் பொறுத்தமட்டில் விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவர்கள் புதிய பதவியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு அவரை விடுவிக்க முடியுமா அல்லவா என்பதைத் திணைக்களத் தலைவர்கள் தாம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

6.2 விண்ணப்பதாரி குறிப்பிட்ட ஒரு நேரத்திலும் இடத்திலும் நேர்முசுப் பரிட்சைக்குச் சமூக் கொடுக்கும்படி வேண்டப்படலும். அது டொடர்பாசுப் பிரிவுகளைச் செலவோ வேறு செலவுகளோ கொடுக்கப்பட்ட மாட்டாது.

6.3 விண்ணப்பதாரியைச் சார்புச் செய்ய விரும்பும் வரவாயிலும் ஒருவர் சான்றிதழ் ஒன்றின் மூலம் அப்படிச் செய்யலாம். விண்ணப்பதாரி ஒருவரைத் தெரிவு செய்வதற்கு எந்தவொரு விதித்தலாவது ஆதரவு தேடினால் அல்லது செல்வாக்கைப் பிரயோகித் தலவித்தால் அது அத்தகைய விண்ணப்பதாரியைத் தகைமைமுறவர் ஆக்கிவிடும்.

6.4 விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூற்று ஏதாவது பிழையானதாக இருந்து அப்பிழை விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்பதாகக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அது அவரைத் தகுதியற்றவர்களுவதற்கு உட்படுத்தும். அவர் தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்பு அப்பிழை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் அது அவர் வேலையில்லிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு உட்படுத்தும்.

6.5 விளம்பரத் தகைமைகளுக்கு அமையப்பட்டு விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

### 7. தகைமையில் நோக்கத்தக்காக வேதனைத் தின் பொருள் வரையறை :

7.1 தகைமையில் நோக்கில் வேதனைத் திரட்டிய வேதனை மட்டும் எனப் பொருள்படும். அதில் பதில் வேதனை, படி முத்தவியை சேர்ந்திருக்கா.

### 8. ஆட்சேர்த்தல், பதவி உயர்வு வழங்குதல் டொடர்பான புதிய தேசிய குலக் கணக்கை :

இனிமேல் வெளியிடப்படும் அரசாங்க நிருவாகக் கற்றறிக்கைகளின் மூலம் திருத்தங்கள் மேற்கொள்வதற்கு உட்பட்டு 1990.03.09 ஆந்த் திசுதிய இல. 15/90, 1990.03.25 ஆந்த் திசுதிய இல. 15/90 (i), 1990.06.15 ஆந்த் திசுதிய 15/90 (ii) கொண்ட அரசாங்க நிருவாகக் கற்றறிக்கைகளில் காட்டப்பட்டுள்ள கொள்கைகளுக்கு இணங்க அரசாங்க சேவைக்கு, மாகாண அரசாங்க சேவைக்கு, அரசாங்கக் கூட்டுத்தாபனங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்புகள், பதவி உயர்வுகள் என்பன 1990.01.01 ஆந்த் திசுதி டொட்க்கம் நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டவுள்ளது.





## பதவிகள் - வெற்றிடம்

### இலங்கைப் பொலிஸ்

#### பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி

இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் பயிலுநர் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவிக்கு இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

02. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் “பணிப்பாளர் (ஆட்சேர்ப்பு), பயிலுநர் ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், இல. 375, 01 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சம்புத்தவ ஜயந்தி மாவத்தை, கொழும்பு 06” என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரினைக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2020.03.24 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். தாமதமாக சிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதுடன் இலங்கைப் பொலிஸினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

03. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூபா 3,54,480.00 - 7 × 3,600 - 27 × 4,440 - ரூபா 4,99,560.00.

பொது நிர்வாக சுற்று நிருபம் இலக்கம் 3-2016 இன் பிரகாரம் சம்பள அளவுத்திட்டம் மேற்குறிப்பிட்டவாறு அமையும்.

மேலும் இவ் உத்தியோகத்தர்கள் 2013.01.07 ஆந் திகதிய பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்று நிருப இலக்கம் 2416/2013 இன் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள கொடுப்பனவுகளுக்கு உரித்துடையவராவர். மேற்குறிப்பிட்ட சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்வரும் கொடுப்பனவுகளை மாதம் தோறும் பெறுவதற்கும் உரித்துடையவராவர்.

- (அ) வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு ரூபா 7,800.00 ;
- (ஆ) பொ. நி. சு. இல. 03/2016 இற்கு அமைய அடிப்படை சம்பளத்தில் 40% கொடுப்பனவாக குறிப்பிடப்பட்ட பதவிக்கு வழங்கப்படும் ரூபா 11,816.00
- (இ) கடினக் கொடுப்பனவுகள் ரூபா 2,000.00 ;
- (ஈ) இடைக்கால கொடுப்பனவு : ரூபா 2,500.00
- (உ) சீருடைகளைச் சுத்தம் செய்வதற்கான கொடுப்பனவு ரூபா 250.00 ;
- (ஊ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : ரூபா 10,500.00 (ஆகக்கூடியது விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்கும் பிரதேசங்கள்)
- (எ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : ரூபா 9,800.00 (ஆகக்கூடியது விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்காத பிரதேசங்கள்)

#### இந்தக் கொடுப்பனவுகளுக்கு மேலதிகமாக :

- (அ) இலவச போக்குவரத்து வசதிகள் ;
- (ஆ) உத்தியோகத்தர்களுக்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளிநாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சைகளைப் பெறுவதற்கு நிதி மூலமான உதவித்தொகைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பொருட்டு) பண உதவிகள் வழங்கப்படும் ;
- (இ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும் ;
- (ஈ) விளையாட்டுத் திறன்களை வளர்த்துக் கொள்வதற்கான வசதிகள் ;
- (உ) கடமைகளுக்கான பிரயாணச் செலவுகளுடன், கடினமான வேலைகளுக்காகவும் அத்துடன் திறமையான கடமைகளைச் செய்வதற்காகவும் வெகுமதிகளாகப் பணம் வழங்கப்படும்.

#### 04. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

- (அ) வயதெல்லை.- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18-28 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் சேவையாற்றும் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் சாரதி உத்தியோகத்தர்களுக்கு விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 30 வயதிற்கு உட்பட்டவர்களாக இருந்தால் அவர்களும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.



பரிசோதனையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகள் தற்போது உள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை, முன்னுரிமை மற்றும் அவர்களது திறமை அடிப்படையில் அமைந்த பட்டியலின் படி தெரிவு செய்யப்படுவர். மருத்துவப் பரிசோதனையில் சித்திபெறாதோர் நிராகரிக்கப்படுவர். மருத்துவ பரிசோதனை பிரதான மருத்துவ உத்தியோகத்தரினால் உடல்நலம் இல. 169 படிவத்திற்கமைய அறிக்கை தயாரிக்கப்படும் என்பதுடன் மருத்துவ பரிசோதனை ஒரே தடவையில் நடைபெறும்.

#### 07. பின்னணி விசாரணைகள்.-

- (அ) விண்ணப்பதாரரின் நன்நடத்தையும் அவரின் நெருங்கிய உறவினர்கள், நண்பர்களின் நன்நடத்தைகள் தொடர்பாகவும் விசாரணைகள் மேற்கொள்ளப்படும். பின்னணி விசாரணைகளில் ஏதேனும் பாதகமான காரணங்கள் இருந்தால் அவ் விண்ணப்பதாரர்கள் சேர்த்துக் கொள்ளப்படமாட்டார்கள்.
- (ஆ) விண்ணப்பதாரர் பொய்யான தகவல்கள் வழங்குவது அல்லது முடி மறைப்பது அவரை ஆட்சேர்ப்பிற்கு தகைமை அற்றதாகும். ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானது என வெளிப்பட்டால் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவர்.

#### 08. அரசு கரும மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தல்.-

- \* பொது நிர்வாக மற்றும் உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சினால் 2007.04.28 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 07/2007 ஆம் இலக்க சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரம் 2007.07.01 ஆந் திகதியிலிருந்து அரசாங்க சேவைக்கு/மாகாண அரசாங்க சேவைக்கு சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டவர்கள் தாம் சேவையில் சேர்ந்த அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியை சேவையில் இணைந்த திகதியில் இருந்து 05 வருடத்திற்குள் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.
- \* 2007.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவி நிலைக்கு கீழே சேர்க்கப்படும் அலுவலர்கள் அரசு கரும மொழிகள் திணைக்களத்தினால் நாடாத்தப்படும் இரண்டாம் மட்ட மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- \* நியமனத் திகதியில் இருந்து 05 வருடத்திற்குள் உரிய இரண்டாம் மொழித் தேர்ச்சியைப் பெறாத உத்தியோகத்தர்கள் சம்பள ஏற்றங்கள் நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

09. நியமனக் கொள்கைகள்.- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்கு உட்பட்டதாகும். விதவைகள்/ தபுதாரர்/ அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

#### 10. சேவை நிபந்தனைகள்.-

- (அ) நியமனம் 03 ஆண்டுக்கால பயிலுநர் அடிப்படையில் இருக்கும்.
- (ஆ) ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்ட உத்தியோகத்தர் மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தவும் ஏற்கனவே விதிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக வேண்டும்.
- (இ) அவர்கள் தாபன விதிக் கோவையின் I ஆம் மற்றும் II ஆம் தொகுதிகளிலான ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதி ஒழுங்கு விதிகள், பொலிஸ் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் வழங்கப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்படல் வேண்டும்.
- (ஈ) பதவி உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்தரும் இலங்கைப் பொலிஸினால் நாடாத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்தியெய்தல் வேண்டும். குறித்த பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு இடமுண்டு.
- (உ) நியமனம் பெற்ற பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் பொலிஸ் மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதிய மற்றும் 41 ஆம் இலக்கம் கொண்ட பொலிஸ் வர்த்தமானியின் பகுதி II பிரகாரமும் மற்றும் 2006.10.19 ஆந் திகதிய மற்றும் 1952/2006 ஆம் இலக்க பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரமும் 2007.08.09 ஆந் திகதிய திருத்தஞ்செய்யப்பட்ட அச்சுற்றுநிருபத்தின் பிரகாரமும் திருமணம் செய்வதற்கான விசேட காரணங்களை தெரிவித்து பொலிஸ் மா அதிபரின் அனுமதியுடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.







7. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி :-----  
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)
- வயது (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்றுள்ளவாறு) :-
- வருடங்கள் :-----      மாதங்கள் :-----      நாட்கள் :-----
8. உயரம் : அடி :-----      அங்குலம் :-----      மார்பு : (அங்குலம்) -----
9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.
10. மேலதிகத் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.
11. திருமணம் ஆனவரா/திருமணம் ஆகாதவரா ? :-----.
12. (அ) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.  
(ஆ) நீங்கள் இலங்கை ஆயுதப்படை அங்கத்தவரா ? :-----.
13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறன்கள்/தகைமைகள் உண்டா ? :-----.
14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உறவினர்கள் அல்லாத இருவரின் பெயர் முகவரிகளைக் குறிப்பிடுக :-
- (அ)-----  
(ஆ)-----
15. நீங்கள் இதற்கு முன்னர் பொலிஸ் சேவையில் சேவை செய்துள்ளீரா ? :-----.  
பதவி மற்றும் வழங்கப்பட்ட இலக்கம் :-----.  
ஆம் எனின், அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.
16. (அ) நீங்கள் ஆயுதப்படை சேவையில் இருக்கிறீர்களா ? அவ்வாறாயின், குறிப்பிட்ட ஆயுதப்படை சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்.  
(ஆ) நீங்கள் ஆயுதப்படையில் இருந்துள்ளீர்களா ? அவ்வாறாயின், அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும் :-----.
17. (அ) நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருக்கின்றீர்களா ? அவ்வாறாயின், குறிப்பிட்ட படைத் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும் :-----.  
(ஆ) நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருந்துள்ளீர்களா ? அவ்வாறாயின், அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும் :-----.
18. நீங்கள் ஏதாவது குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீர்களா? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்துக்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளீர்களா? அல்லது தண்டனை பெற்றுள்ளீரா? அவ்வாறாயின், விபரம் தருக. :-----.
19. உங்கள் உறவினர்கள் எவரேனும் குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின், ஏதேனும் குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளனரா ? அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின், விபரம் தருக :-----.











(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11 × 8 அங்குல அளவில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி சான்றிதழ்களது பிரதிகளுடன் இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் இத்திணைக்களத்தின் எந்த ஒரு உத்தியோகத்தரிடமும் தனிப்பட்ட முறையில் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ் அறிவித்தலின் விதிமுறைகளுக்கு அமைவுறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பதாரருக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

**குறிப்பு.**- பரீட்சைக்கும், நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்குப் போக்குவரத்துச் செலவுகளோ பிற செலவுகளோ வழங்கப்படமாட்டாது.

சீ. டி. விக்கிரமரத்ன,  
பிரதிப் பொலிஸ் மா அதிபர்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலக பாவனைக்கு  
2 × 2 1/2 அங்குலம்

### இலங்கைப் பொலிஸ்

பயிலுநர் பெண் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி

- (அ) முழுப் பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களில்) விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள படியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.
- (ஆ) பெயர் (முதல் எழுத்துக்களுடன்) :-----.
- (இ) விண்ணப்பிக்கும் பதவி :-----.
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :-----.  
(தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் பிரதியை இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)
- தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.
- விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த இடம் :-----.  
பிறந்த இடத்துக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.  
மாகாணம் :-----.
- (அ) தற்போதைய முகவரி :-----.  
(ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
- (இ) நிரந்தர முகவரி :-----.  
(ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
- (உ) சுடிதம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி :-----.
- (ஊ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----.

பிரதேச செயலகம் :-----.





























(ஆ) விண்ணப்பத்தினை பூரணப்படுத்தல், விண்ணப்பதாரர் தாம் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமை பெற்ற மொழியிலேயே விண்ணப்பத்தை பூரணப்படுத்தி இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பங்கள் 2020.02.24 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர், பதிவுத் தபாலில் “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (தூபனம் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக்கிளை), இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்த, பத்தரமுல்லை” என்னும் முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் இடப்பட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “பதிவாளர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் II ஆம் தரத்திற்கு ஆட்களை சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020” எனத் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும். இத்தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

**குறிப்பு.-** அரசாங்க சேவையில்/ மாகாண சேவையில் உள்ளவர்களின் விண்ணப்பங்கள் தங்களது திணைக்கள தலைவரினாடாக அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) அனைத்து வகைகளிலும் பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் இடுகையில் விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்தல் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் எந்தவொரு முறையீடுகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தினை செலுத்தி, உரிய விதத்தில் விண்ணப்பத்தினை பூர்த்தி செய்து, உரிய தினத்திற்கு முன்னர் அனுப்பப்படும் அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் அனுமதி அட்டைகள், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபால் மூலம் அனுப்பப்படும். அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்பட்டவுடனேயே அது பற்றிய பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சை திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களின் பின்னரும் தமது அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பரீட்சார்த்திகளாயின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட விதத்தில் அது பற்றி இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (தூபனம் மற்றும் உள்நாட்டு பரீட்சை) கிளையில் விசாரணை மேற்கொள்ள முடியும். அவ்வாறு விசாரணையினை மேற்கொள்ளும் பொழுது விண்ணப்பதாரர் தான் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரரின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆளடையாள அட்டையின் இலக்கம் மற்றும் முகவரியினை சரியாக குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் கொழுப்புக்கு வெளியிலான வதிவிடதாரியாயின், அவ்விபரங்களுடன், பெக்ஸ் மூலம் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியினை கூடிய விரைவில் பெற்றுக்கொள்வதற்கு விண்ணப்பதாரியின் பெக்ஸ் இலக்கத்தினை குறிப்பிட்டு விண்ணப்பக் கடிதத்தினை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட பெக்ஸ் இலக்கத்திற்கு சமர்ப்பித்து விசாரணையினை மேற்கொள்ளல் கூடிய பயனைத் தரும். அவ்வாறு விசாரணையினை மேற்கொள்ளும் பொழுது பரீட்சை திணைக்களத்தில் விசாரணை செய்யப்படும் எந்தவொரு தகவல்களினையும் உறுதிப்படுத்துவதற்காக தன் வசம் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தினை தபாலில் இடும் பொழுது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினை தயார் நிலையில் வைத்திருத்தல் உபயோகமானதாகும்.

#### 10. பரீட்சை நிலையத்திற்குள் உட்புகுதல்.-

- பரீட்சைக்கு தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள், பரீட்சை நிலையத்தின் நிர்வாகியிடம் தனது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திய பிரவேசப்பத்திரத்தினை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது பிரவேசப்பத்திரத்தினை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்கு தோற்ற அனுமதியளிக்கப்படமாட்டாது.
- அனைத்து பரீட்சார்த்திகளும் தனக்கென ஒதுக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். அனைத்து பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சையாளர்களால் கடைப்பிடிக்க வேண்டிய பொது சட்டத்திட்டங்களுக்கு உட்படல் வேண்டும்.
- பரீட்சார்த்திக்கு பிரவேசப்பத்திரத்தினை வழங்கல், அவர் அல்லது அவள் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ளவராக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக கருதப்படக்கூடாது.

11. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- தான் தோற்றும் அனைத்து பாடங்கள் சம்பந்தமாக பரீட்சை நிலைய நிருவாகி திருப்பிடும் விதத்தில் தனது ஆள் அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அது சம்பந்தமாக கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொரு ஆவணம் மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு;
- செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.



15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலம் பிரசுரிக்கப்படும். இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் மொழிகளுக்கிடையில் ஏதாவது ஒத்துப்போகாத தன்மை இருக்குமாயின் அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலிற்கிணங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

என். சீ. விதானசே,  
 பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
 இல. 234/ A3,  
 டென்சில் கொப்பேகடுவை மாவத்தை,  
 பத்தரமுல்லை,  
 2019, நவம்பர் 13.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

பதிவாளர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் II ஆம் தரத்திற்கு ஆட்களை சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020

REGISTRAR GENERAL DEPARTMENT

Open Competitive Examination for Recruitment to Post of Registrars Service Grade II of Class III-2020

பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான மொழி மூலம்  
 (சிங்களம் 2/ தமிழ் 3)  
 (உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்.)



(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

\* வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு இணங்க விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்கு தோற்ற எதிர்ப்பார்க்கும் நகரத்தின் இலக்கத்தினை குறிப்பிடவும்.)

	நகரம்	நகர இலக்கம்
1.		
2.		

- (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.  
 (உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.
- முழு முகவரி :
  - நிரந்தர வதிவிட முகவரி (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.
  - நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் :----.
  - அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படவேண்டிய முகவரி : (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.

3. பால் :- பெண் - 1  
 ஆண் - 0

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தினை இடவும்.)

4. விவாகமானவரா/ விவாகமாகாதவரா :- விவாகமானவர் - 01  
 விவாகமாகாதவர் - 02

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தினை இடவும்.)

05. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

5.1 பிறந்த திகதி : ஆண்டு :  மாதம் :  திகதி :

5.2 2020.02.24 ஆந் திகதியில் வயது :

வருடங்கள் :  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

06. கையடக்க தொலைபேசி இலக்கம் :

07. பரீட்சைக்காக தேர்ந்றுவதற்கு தாங்கள் தகைமை பெற்ற பரீட்சை அறிவித்தலின் எந்த பந்தியின் கீழ் என்பது :-----.

(6 (ii) அல்லது 6 (iii) :.....)

7.1 6 (ii) பந்திக்கு கீழாயின் :

பெற்ற பட்டம் :.....

தகைமையை பூர்த்தி செய்த திகதி :.....

6 (iii) பந்திக்கு கீழாயின்

நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த திகதி :.....

பணப் பற்றுச்சீட்டின் ஒரு ஓரத்தினை இங்கு ஒட்டவும்.  
(பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியினை தங்கள் வசம் வைத்திருக்கவும்.)

08. கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள் :

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :.....

(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் மற்றும் திகதி :.....

(iii) செலுத்திய கட்டணம் :.....

09. விண்ணப்பதாரரது உறுதியுரை :

இவ் விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்ட விபரங்கள் உண்மையானதெனவும், சரியானதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய இலக்கம் ..... மற்றும் ..... ஆந் திகதிய பற்றுச்சீட்டினை இதில் இணைத்துள்ளதாக பிரதிக்கினை செய்கின்றேன். பரீட்சைகள் ஆணையாளர் மூலம் நடாத்தப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கிணங்க செயலாற்றுவதற்கும், இப்பரீட்சை சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு இணங்க நான் தகைமையற்றவர் என தெரியவந்தால், பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பின்னர் எனது பரீட்சார்த்த தகைமை இரத்துச் செய்வதற்கு எடுக்கப்படும் எந்தவொரு தீர்மானத்திற்கும், நியமனம் பெற்ற பின்னர் தெரிவாயின், நான் இழப்பீட்டின்பறி பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் இணங்குகின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

10. மாதிரி விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல்-

மேற்படி பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... அவர்கள் எனக்கு தெரிந்தவர் எனவும், இன்றைய தினம் எனது முன்னிலையில் அவரின் கையொப்பத்தினை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். மேலும் அவர் பரீட்சைக்கு உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தினை செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டியுள்ளார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி முத்திரையினை இடவும்)

11. திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு-

மேற்படி பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... அவர்கள் இந்த நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுவவர் எனவும், அவர் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை எனவும், இப்பதவிக்காக தெரிவு செய்யப்படின் இந்த நிறுவனத்தின் சேவையில் இருந்து விடுவிப்பதாகவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
 திணைக்களத்தின்/நிறுவன தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி முத்திரையினை இடவும்.)

01-634

### சட்டவரைஞர் திணைக்களத்தில் தரம் II பதிப்பாசிரியர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை -2019

01. சட்டவரைஞர் திணைக்களத்தின் பதிப்பாசிரியர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்கான இயைபான அங்கீகரிக்கப்பட்ட திட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க, பதிப்பாசிரியர்களுக்கான முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை, 2020, மே மாதத்தில் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

02. (i) இப்பரீட்சையானது, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுமென்பதுடன், பரீட்சையை நடாத்ததலும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதலும் தொடர்பாக அவரினால் விதிக்கப்பட்ட விதிகளுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் அமைந்தோராகவும் உள்ளனர். பரீட்சையை நடாத்ததலும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதலும் தொடர்பாகப் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் தலைமையதிபதியின் முடிவு இறுதியானதாகத் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்காக விதிக்கப்பட்ட விதிகள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தனிவேறாக அச்சிடப்பட்டுள்ளன. எவரேனும் பரீட்சார்த்தியினால் இவ்விதிகள் மீறப்படின், அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் தலைமையதிபதியினால் விதிக்கப்பட்ட ஏதேனும் தண்டனைக்கு ஆளாகத் வேண்டும்.

03. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- முதற் தடவையாகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளுக்குக் கட்டணங்கள் எவையும் விதிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சார்த்தி அடுத்துப்பின்னரான ஏதேனும் தடவையில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுமிடத்து, பரீட்சைக் கட்டணமாக 500.00 ரூபா விதிக்கப்படும். பரீட்சைக் கட்டணங்கள், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் தலைமையதிபதியின் 20-03-02-13 என்ற வருமானத் தலைப்பின் வரவுக்கு இலங்கையிலுள்ள ஏதேனும் அஞ்சலகத்தில் செலுத்தப்படலாம் என்பதுடன், வழங்கப்பட்ட பற்றுச்சீட்டானது விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் ஒட்டப்படுதலும் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றைப் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகவிருக்கலாம்). செலுத்தப்பட்ட கட்டணங்கள் எச் சூழ்நிலைகளின் கீழும் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது அல்லது வேறேதேனும் பரீட்சைக்காகக் கைமாற்றப்பட மாட்டாது.

04. **விண்ணப்பங்கள்.**- விண்ணப்பமானது இதனோடிணைக்கப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கிணங்கத் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். A4 அளவுத் தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பமானது தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டுமென்பதுடன், 01 முதல் 05 வரையான தலைப்புக்கள் முதலாவது பக்கத்திலிருத்தலும் வேண்டும். மீதிப்பாகம் இரண்டாவது பக்கத்துக்குக் கொண்டு செல்லப்படுதல் வேண்டும். சிங்கள மொழியில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களில், பரீட்சையின் பெயர் சிங்களத்துடன் சேர்த்து மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் விண்ணப்பத்தின் தலையங்கத்தில் காணப்படுதல் வேண்டும். அதேபோன்று, தமிழ் மொழியில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களில் பரீட்சையின் பெயர் விண்ணப்பத்தின் தலையங்கத்தில் ஆங்கிலத்திலும் காணப்படுதலும் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் தட்டச்சிடப்படலாம் ஆனால் அது விண்ணப்பதாரரின் கையெழுத்தில் சரியாகவும் வாசிக்கக் கூடியதாகவும் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியினால்









3. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :

4. ஆணா/ பெண்ணா?

4.1 ஆண் - 0

பெண் - 1

(இயைபான இலக்கத்தைக் கூட்டில் உட்புகுத்தவும்)

5. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :

மாதம் :

திகதி :

6. தற்போதைய பதவி

6.1 பதவி :.....

6.2 நியமனக் கடிதத்தின் இலக்கம் :.....

7. 7.1 நீர் முதற்தடவையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்றீரா:.....

7.2 நீர் முதற்தடவையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றாதிருப்பின், செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணத்தொகை :

.....

7.3 பற்றுச்சீட்டு இல. :.....

7.4 திகதி:.....

பற்றுச்சீட்டை இங்கு ஒட்டவும். (இயைபாகவிருப்பின் மட்டுமே).(பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை உம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகவிருக்கலாம்)

மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் சரியானவையென்றும், இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் சுட்டிக்காட்டப்பட்ட மொழிமுலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு நான் உரித்துடையவராகவுள்ளேனென்றும்,..... ரூபாவான பரீட்சைக் கட்டணத்தை நான் செலுத்தியுள்ளேனென்றும், பற்றுச்சீட்டானது இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளதென்றும் குறிப்பிடுகின்றேன். பரீட்சையை நடாத்துதலும் பெறுபேறுகளை வழங்குதலும் தொடர்பாகப் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் தலைமையதிபதியினால் விதிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கு நான் உடன்படுகின்றேனென்றும் மேலும் குறிப்பிடுகின்றேன்.

.....  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி:.....

திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது திணைக்களத் தலைவரின் சார்பில் கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட வேறு எவரேனும் அலுவலரின் முன்னிலையில் விண்ணப்பதாரர் தமது கையொப்பத்தை இடுதல் வேண்டும்.

கையொப்பத்தின் அத்தாட்சிப்படுத்துகை:

திரு./திருமதி/செல்வி..... என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவரும் எனது திணைக்களத்தைச் சேர்ந்தவருமான அலுவலரொருவராக உள்ளாரென்றும், அவர் என்





- iv. கணினி விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்).
- v. மென்பொருள் பொறியில்மாணி சிறப்புப்பட்டம். (4½ ஆண்டுகள்).
- vi. கணினிப் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்).
- vii. தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3½ ஆண்டுகள்).
- viii. முகாமைத்துவ மற்றும் தொழில்நுட்ப விஞ்ஞானமாணி (3½ ஆண்டுகள்).
- ix. சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி (3½ ஆண்டுகள்).
- x. தந்திரோபாயக் கற்கைகள், சர்வதேச உறவுகளில் விஞ்ஞானமாணி (3½ ஆண்டுகள்).

தெற்கு வளாகம் - சூரியவெவ

- i. கட்டிட கலையியல்மாணி சிறப்புப் பட்டம் (5½ ஆண்டுகள்).
- ii. கணிய அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம் - (4½ ஆண்டுகள்)
- iii. அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- iv. தகவல் தொழில்நுட்பவியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- v. தகவல் முறையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)

3.1. பட்டதாரி பாடநெறிகளுக்காக சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்களின் மூன்று படைகளுக்கும்மான ஒதுக்கீடானது அப்படைப் பிரிவுகளில் காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் தெரிவுக்காக நடாத்தப்படும் மூன்று நேர்முகப்பரீட்சைகளில் தேருநர்கள் பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை என்பவற்றின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்களை வெற்றிகரமாக முடித்துக்கொண்ட பின்னர் பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்கள் இலங்கை தரைப்படை, கடற்படை மற்றும் விமானப்படை ஆகியவற்றின் கிரமமான படைகளில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்.

3.2. பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள் தொடர்பிலான கற்கைகளின் கல்விசார் மற்றும் இராணுவ கூறுகள் ஆகியவற்றை வெற்றிகரமாக முடிக்கின்ற பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்களுக்கு பிரயோகிக்கத்தக்கவாறு பின்வரும் பட்டமொன்று வழங்கப்படும்.

- i. மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப் (MBBS) பட்டம்
- ii. பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்
- iii. சட்டமாணி சிறப்புப்பட்டம் (LLB)
- iv. கணினி விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம்.
- v. மென்பொருள் பொறியில்மாணி சிறப்புப்பட்டம்.
- vi. கணினிப் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்.
- vii. தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம்.
- viii. முகாமைத்துவ மற்றும் தொழிநுட்ப விஞ்ஞானமாணி.
- ix. சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி
- x. தந்திரோபாயக் கற்கைகள், சர்வதேச உறவுகளில் விஞ்ஞானமாணி
- xi. கட்டிட கலையியல்மாணி சிறப்புப் பட்டம்
- xii. கணிய அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம்
- xiii. அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம்
- xiv. தகவல் தொழில்நுட்பவியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்
- xv. தகவல் முறையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்

3.3. சகல பட்டப்படிப்பு பாடநெறிகளும் ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே நடாத்தப்படும்.

3.4. தெரிவுசெய்யப்படும் பயிலிளவல்கள் அவர்களின் தகைமைகளுக்கேற்ப பின்வரும் இளமாணி பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்களில் ஒன்றைப் பயில்வதற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

- a. மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி (MBBS) - ஐந்து ஆண்டுகள் (ஆண், பெண்)

2019 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த.(உ./த.)பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானப் பிரிவில் (உயிரியல், இரசாயனவியல் மற்றும் பௌதிகவியல்) கற்று குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகளுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையை உடையவர்கள்.

- b. விமான இயந்திரவியல் /விமான பராமரிப்பு/உயிரியல் மருத்துவம் /சிலில் /மின் மற்றும் இலத்திரனியல்/ இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு/கடல்சார் /பொறிமுறையெந்திரவியல் /எந்திர இலத்திரனியல் என்பவற்றில் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம் - நான்கரை ஆண்டுகள், (ஆண், பெண்)













10. பயிற்சியின் காலத்தின்போது ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தின் உபவேந்தரினால் விபரிக்கப்பட்டது போல் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட படைத் தளபதிகளாலும் குறித்துரைக்கப்பட்டவாறு அத்தகைய பயிற்சியை மேற்கொள்வதற்கு பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்கள் வேண்டப்படுவர்.
11. பயிற்சியின் கீழுள்ள பயிலிளவல் (Cadet) அலுவலர்கள் இலங்கையின் அல்லது வெளிநாட்டின் எந்தவொரு பகுதிக்கும் பயிற்சிக்காக அனுப்பப்படுவதற்கு பாத்திரவாளியாவார்கள்.
12. பயிற்சிபெறும் பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்கள் உள்ளே வாழுமாறு வழங்கப்பட்ட இடவசதியில் வாழுமாறும், ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தினால் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட படைத்தாபனங்களினால் முன்வைக்கப்பட்ட வழக்கமான வேலை முறையைப் பின்பற்றுமாறும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுவார்கள்.
13. மொழித் தேவைப்பாடுகள் - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்துவதற்காக ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட அல்லது இதன் பின்னர் செய்யப்படும் ஏதாவது சட்ட ஒழுங்குவிதிகளுடன் இணங்குமாறு தெரிவுசெய்யப்பட்ட தேருநர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுவார்கள்.
14. ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல்.- தேருநர்கள் தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்கான சான்றிணைச் சமர்ப்பிக்குமாறு கேட்கப்படுவார்கள். இந்நோக்கத்திற்காக ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட அடையாள அட்டை அல்லது செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு அல்லது தபால் மா அதிபரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள அடையாள அட்டை அல்லது மோட்டார் வாசனங்கள் பதிவாளரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள மோட்டார் வாசன சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
15. விண்ணப்பங்கள் - [www.kdu.ac.lk](http://www.kdu.ac.lk) எனும் இணையத்தளத்திற்குள் சென்று இணையநிலையில் (Online) விண்ணப்பிக்கலாம் அல்லது பல்கலைக்கழக இணையத்தளத்திலிருந்து விண்ணப்ப படிவத்தை தரவிறக்கம் செய்யலாம்.

i. நீங்கள் [www.kdu.ac.lk](http://www.kdu.ac.lk) எனும் இணையத்தளத்திற்கு சென்று இணையநிலையிலேயே விண்ணப்பிக்க வேண்டும். உங்களது இலகு நன்மை சருதி பல்கலைக்கழக இணையத்தளத்தில் செய்கை வழி காட்டப்பட்டுள்ளது. பல்கலைக்கழக இணையத்தளத்திலிருக்கும் விதிமுறைகளைப் பின்பற்றி விண்ணப்பபடிவங்களை பூர்த்தி செய்து pdf வடிவத்தில் அச்செடுக்கவும். பெற்ற விண்ணப்பத்துடன் பிறப்பத்தாட்சிப் பத்திரம், க.பொ.த (சா.தரம்), க.பொ.த (உ. தரம்), பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான “ஆம்” என்பதற்கான பத்திரம் என்பனவற்றின் பிரதிகளை உறுதிப்படுத்தி இணைத்து பதிவுத் தபாலில் அனுப்பவும். அத்தோடு விண்ணப்பப்படிவத்தினை அனுப்பும் போது, “உப வேந்தர், ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம்” சார்பில் இலங்கை வங்கி, மொறட்டுவை - இடம கிளையின் நடைமுறைக் கணக்கு இலக்கம் “9405831” இற்கு வரவு வைக்கப்படுவதற்காக இலங்கை வங்கியின் ஏதாவது ஒரு கிளைக்கு ரூபா 1,000/= (ஆயிரம் ரூபா) தொகையினை கொடுப்பனவு செய்வதன் மூலம் தாங்களுக்கு வழங்கப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

அல்லது

ii. விண்ணப்பப்படிவத்தினை சரியாகப் பூர்த்திசெய்து, பிறப்பத்தாட்சிப் பத்திரம், க.பொ.த (சா.தரம்), க.பொ.த (உ. தரம்), பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான “ஆம்” என்பதற்கான பத்திரம் என்பனவற்றின் பிரதிகளை உறுதிப்படுத்தி அத்துடன் “உப வேந்தர், ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம்” சார்பில் இலங்கை வங்கி, மொறட்டுவை - இடம கிளையின் நடைமுறைக் கணக்கு இலக்கம் “9405831” இற்கு வரவு வைக்கப்படுவதற்காக இலங்கை வங்கியின் ஏதாவது ஒரு கிளைக்கு ரூபா 1,000/= (ஆயிரம் ரூபா) தொகையினை கொடுப்பனவு செய்வதன் மூலம் தாங்களுக்கு வழங்கப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பனவற்றை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து குறித்த முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

அடிப்படைத் தகையெயற்ற விண்ணப்பங்கள் மற்றும் சரிவர நிரப்பப்படாத அல்லது இத்தகவலின் நிபந்தனைகளின் பிரகாரம் இல்லாததுமான விண்ணப்பங்கள் அறிவித்தலேதும்மின்றி நிராகரிக்கப்படுவதுடன், அவ்விண்ணப்பக் கட்டணங்கள் மீளளிப்புச் செய்யப்படவும் மாட்டாது. உபவேந்தரவர்களால் நியமனம் செய்யப்படும் தெரிவுக் குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும் நியதிகளுக்கு இணங்க, மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளை பூர்த்திசெய்துள்ள அபேட்சகர்களிடையே பூர்வாங்க தெரிவுகள் இடம்பெறுவதுடன், அவ்வாறு தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர்கள் ஆரம்ப நேர்முகப்பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவர்.

16. தரவிறக்கம் செய்து சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் அல்லது இணையநிலையில் நேரடியாக அனுப்பிய விண்ணப்பத்தின் பிரதிகளை “பதிவாளர், ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம், இரத்தமலானை” எனும் முகவரிக்கு 2020.02.14 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கக் கூடியதாக

